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Diplomní  projekt  zaujme  na  první  pohled  důkladným  přístupem  autorky  k  problematice
bydlení  na okraji  města,  jeho historickými,  urbanistickými  a  v  neposlední  řadě sociálními
aspekty.  Autorka  správně  cítí  střet  vinařské  historie  Rači  s  agresivní  stavební  expanzí
Bratislavy a nenechává ho bez reakce. Pro návrh nového obytného souboru nachází rostlinný
motiv  vinných  „púčků“  jako  odkaz  na  genia  loci  evokující  růst,  pohyb.  Ten  prolíná  do
racionálního  rastru  navržené  obytné  struktury  měkce  formovaným  uspořádáním  příčné
komunikace s cyklostezkou, pěších cest a terénních úprav. Kontrast je akcentován organicky
formovaným objektem školky. 

Projekt promyšleně reaguje na existující urbanistickou strukturu. Formálně a technicky na ni
navazuje,  zároveň  tlumí  její  negativní  působení  postupným  snižováním  výšky  staveb  od
středu  k  okraji.  Rozvolňuje  komunikace  a  pěší  cesty  směrem ven  do  zemědělské  krajiny
navazující na přírodu Malých Karpat.      

Projekt  prokazuje  profesní  znalosti  a  architektonický cit  autorky škálou dobře navržených
dispozic vtělených do technicky zvládnuté konstrukce domů. Autorka pracuje s funkcionální
minimalistickou formou,  vytříbeným výběrem materiálů,  struktur  a  barev povrchů.  Návrh
pestré  skladby  bytů,  nebytových  prostor  v  parteru  polyfunkčních  domů  a  dostatečně
dimenzovaného  zázemí  s  parkováním  v  suterénních  podnožích  má  nepochybně  za  cíl
podpořit vznik vyvážené komunity obyvatel různého věku a sociálního postavení. Navrženou
školku lze brát jako motivující a stabilizační prvek pro mladou generaci.

Projekt  „Púčki“  je  kvalitně graficky zpracován.  Grafické  podání  je  srozumitelné,  technicky
správné,  jemné.  Nejlepší  je  celkový  axonometrický  pohled na  obytnou skupinu,  evokující
některé soutěžní návrhy architektů SIALu z 80. let minulého století. V portfoliu projektu se
objevují i autorčiny svěží skici kreslené od ruky. 

Závěrem lze říci, že diplomní projekt „Púčki“ Vlasty Márie Machovčákové staví na kvalitním
architektonickém konceptu opřeném o důkladné rozbory lokality, dává najevo sociální cítění
autorky,  prokazuje  její  dobrou znalost  architektonické profese,  předkládá kvalitní  grafické
zpracování, dobrý vkus. Projekt přináší celkově vyvážené, hodnotné řešení možného rozvoje
stávající obytné struktury Rači.  

Navrhované hodnocení: A
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